## В Новосибирске малолетнего ребенка оставили запертым в машине

Автор: Новосибирск 54 04.02.2015 00:04 -



По словам очевидцев, найти его родителей не удавалось больше часа, в это время ребёнок плакал и стучался в стекло, пытаясь привлечь к себе внимание. Происшествие случилось днём около 28-ой новосибирской поликлиники.

Когда прохожие обеспокоились судьбой ребёнка, искать родителей и владельца машины начали в поликлинике. Обнаружили на одном из этажей медучреждения. Оказалось, что женщина, вероятно, мать, была на приёме у гинеколога. Вскоре нашёлся и хозяин автомобиля.

Прохожие вызвали бригаду "скорой помощи" и полицию. Как утверждают очевидцы, медики осмотрели ребёнка, а полицейские проверили документы у владельца автомобиля. Однако в пресс-службе МВД по региону нам пояснили, родители оставили детей в машине не больше чем на 20 минут. Документы у обоих супругов оказались в порядке.